

復興報

國度

KINGDOM REVIVAL TIMES

734期



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，從眾光之父那裏降下來的；在祂並沒有改變，也沒有轉動的影兒。

雅各書一章17節

2版

使徒性教會研習會

4版

歐提卡牧師神蹟特會

6版

俄訂新法禁傳福音 教會備受考驗

11版

無語問蒼天一妹夫的意外

13版

訪遠東科大王元仁校長

主後2016年9月11日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

高雄武昌教會宣教年會

走入跨宣 行動回應上帝



【記者林稚雯、商可瑩高雄報導】中華基督教浸信宣道會武昌教會於9月2至4日舉辦2016年度



手機看影片

宣教年會，本屆主題為「敞開的門，宣教的心—跟隨主的腳蹤行」（上圖，林稚雯攝）。會議邀請前任宣道神學院院長莊明立牧師擔任主題講員，並安排「本地跨文化宣教與植堂」、「武昌宣教之夜」、「宣教主日」、「城市宣教之夜」一系列活動，除了分享現有宣教事工的內容與成果外，也期望藉此吸引更多人回應主所吩咐的大使命。

走進跨文化，看見需要進行服事

2日的「本地跨文化宣教與植堂」晚會中，先由緬甸短宣隊、馬其頓宣道隊代表上台分享。緬甸短宣隊高潔如姊妹提到，雖然當地天氣悶熱，過程中也遭遇到諸多器材故障的問題，彷彿回到台灣50年代時的光景，卻在如此原始的環境中，體驗到人與人之間的單純互動，得著極大的感動。

馬其頓短宣隊許淑貞傳道接續分享，提及隊伍集訓長達五個半月，成員也涵括老中青三代，在這過程中見證了隊伍被眾人的禱告托住，除了成員間同心配搭外，也讓所有參加的孩子不論在敬拜、破冰、課程等項目中，都有極佳的配合度和動力。

接著演出「台灣原住民教會信仰之母—姬望」的生平短劇，呈現了最初開拓原住民教會的艱辛，主任牧師鄭博仁藉此一則提醒眾人關心原住民，二則說明教會合一與族群連結的重要性。鄭博仁牧師更進一步說明，若是單從社會、國家的層面來看，台灣的發展光景似乎越來越差，但若從以賽亞書60章1至3節來看，神的心意是要賦予台灣在宣教事工上重要的角色和位置，也因此希

望信徒們都能順應神的教導和感動，以行動來回應神的心意。

3日上午的主題信息中，莊明立牧師談到「補滿基督患難的缺欠。」（西一24）「到底是缺欠什麼？」他引腓立比書二章30節說明，基督耶穌是不缺欠的，但祂將靈魂交託給天父，因為祂知道唯有如此，救贖計畫才能完成。他以保羅的宣教生命說明「宣教」不只需要救贖之恩，也需要宣教士在受逼迫的景況中明白基督比一切都要寶貴，才能完成宣教工作。「宣教不能沒有宣教士，而宣教士不能沒有基督的心志。」

認識異文化，極大極新的宣教禾場

4日晚上的「城市宣教之夜」，綜合武昌教會郭俊豪牧師、高禱屋翁國峰牧師二人的分享，他們提到宣教事工的認知已從早期的異文化宣教到跨文化宣教，再到當今著眼的「文化間彼此的認識和交融」。

台灣人口組成從最初的閩南、外省、客家、原住民四大族群，到現在加入了上百萬的新住民與外籍移工。據研究顯示，這些離鄉背井的人心態上都更願意向福音敞開，信主比例與在自己國家相較可高達10倍以上，這樣的數據促使教會更多的看見周遭住民的需要；當代宣教該從本地有需要的人開始，不見得一定要到國外才能進行，如此才能成就神的旨意，使萬族萬邦都有神的子民。

在菲律賓與印尼事工的部分，負責菲律賓事工「信心之門」的Paul牧師表示，近兩年來透過門訓和禱告，不僅讓許多原先有酗酒或吸毒的未信者戒掉惡習、歸信耶穌外，也從中培養了一批成熟的同工，從最初的高雄大寮教會為起點，開始在



▲鄭博仁牧師（中左）與郭俊豪牧師（中右）與會眾一同跳舞歡慶。林稚雯攝

台南安南與柳營、高雄路竹等地區開拓教會。

主責高雄印尼事工團隊的蔡理事長則說，團隊成員是以「愛人」為出發點，將印尼人民視為自己的家人，除了不間斷的關心外，自10月9日起也將在每個月的第二、第四週日在七賢國小舉行「印尼之家」活動，透過才藝學習和交誼，讓來台工作者也能有放鬆、建立人際關係的機會。

3版



以數字見證台灣教會發展
—朱三才牧師專訪

6版



南加州豐收佈道會
1萬多人決志

*精選*專訪亨利·葛洛法牧師談行走禱告的要訣(上)



Q我

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
9.11訪邱顯正牧師談跨文化宣教



手機版網頁